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Referat fra møte i FAU v/ Kirkevoll skole 

onsdag 02.04.2025, kl.19.00-21.00, Kvarten 

 

 

1. Godkjenning av innkalling og saksliste, samt innspill til Eventuelt 

2. Nye saker  

■ Orientering ved Henning: Kvalitetsdialog 

■ Orientering: Hærverk på sykkelskur 

■ Referat fra møte med Barneskoler i Bergen sør 

■ Orientering: Holdningskampanje om barn med funksjonsnedsettelser i regi av Redd Barna 

■ Orientering: Forskerfabrikkens sommerskole 

■ Orientering: Statusoppdatering KFU i Bergen 

■ Orientering: Idrettsseminar 

■ Årshjulsaker 

3. Eventuelt 

■ Minner om Temakveld for foreldre på ungdomstrinnet i Fana kulturhus torsdag 10. april kl. 18:30.  

■ Minner også om Sommerslippfestivalen 20/6 på Fana stadion.  

4. Status fra gruppene 

5. Individuelt arbeid i gruppene 

 

Saker merket gult ble lagt til etter at innkallingen ble utsendt. 

 

 

1. Innkalling og saksliste ble godkjent 

2. Nye saker 

a. Kvalitetsdialogmøte: Skolen har satt av 3 timer til kvalitetsdialog 8/4 0900-1200 mellom elevrådet 

(representanter fra hver klasse på 4.-10. trinn). FAU stiller med min. én representant. 

b. Hærverk på sykkelskur: Det har vært et tilfelle av hærverk på skolen hvor porten til det nye sykkelskuret har 

blitt skrudd av og kastet i elven. Byggansvarlig har rettet opp skaden. Skolen og politiet har dialog ettersom 

hendelsen sees i sammenheng med andre hendelser i nærområdet og saken er loggført hos politiet. 

c. Referat fra møte med Barneskoler i Bergen sør hvor nestleder i FAU, Christine Opdahl, representerte Kirkevoll 

skole:  

i. Hovedsaken i møtet ble vedtatte budsjettkutt i Bergen kommune som kommer til å ramme lokale 

kulturtilbud. Det ble nevnt at en mulig konsekvens kan bli at Fana Kulturhus blir ubemannet og 

lokalene da disponeres/leies/drives av foreldre og idrettslag. Dette vil gå ut over etablerte og 

populære aktiviteter. Tilbud ved kulturskolen er mer kostbare og vil redusere bredden av dagens 

tilbud til barn og unge. 

ii. Dysleksi Norge (tidl. Dysleksiforbundet) var tilstede og kunne informere om at tilbudet for barn og 

ungdom med dysleksi er svært variabelt innad i kommunen. Forbundet oppfordret alle FAUer til å 

informere om at foreldre som har barn/unge med dysleksi kan ta kontakt direkte med forbundet. De 

vil da kunne opplyse om hvilke rettigheter barnet har og støtte dialog med den aktuelle skolen. 

Forbundet kan også kontaktes og skolen tilsendes informasjonsbrosjyrer. Vi ved Kirkevoll skole er 

svært heldige som har lærerer og pedagoger med betydelig kompetanse engasjement på området. 

Kirkevoll har, som en av få skoler i Bergen, status som dysleksivennlig skole. FAU har et spm til skolen: 

Krever denne statusen jevnlig “resertifisering”? Hvordan sikrer skolen kompetanseoverføring dersom 

dysleksiansvarlige ansatte slutter? 

iii. Tredje sak fikk liten tid. Det skulle diskuteres evt. retningslinjer for bruk av sosiale medier. 

d. Redd Barna arrangerte 2/4 en workshop i anledning en nasjonal holdningskampanje for å innfri rettigheter for 

barn med funksjonsnedsettelser. FAU Kirkevoll var ikke tilstede (samme dag som FAU møtet). 

e. Forskerfabrikkens sommerskole for 2.-6. trinn: Påmelding på www.forskerfabrikken.no 

i. 2.-3. trinn: Uke 26 Bønes skole og Paradis skole 

ii. 4.-6. trinn: Uke 26 og 32 Paradis skole, uke 32 Bønes skole 

http://www.forskerfabrikken.no
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f. Statusoppdatering KFU (Kommunalt Foreldreutvalg) Bergen: 25 foreldreutvalg ved barne- og kombinertskoler i 

Bergen kommune har fattet vedtak om å støtte opprettelsen av Bergen KFU. (Kirkevoll skole stiller seg positive 

men ønsker å vite hvordan det vil se ut i praksis og hvordan det skal drives). Arbeidsgruppen skal presentere 

initiativet i møte med byråd Christian Haugen 11. april samt i et utvalgsmøte med Utvalg for barnehage, skole 

og idrett 8. april. 
g. Idrettsseminar i regi av Dopingkontakten, planlagt 3. april 18-20 Amalie Skram VGS ble avlyst grunnet for få 

påmeldte. Det har vært mer eller mindre tilfeldig hvem som har fått det med seg og det er mulig at 
markedsføringen av arrangementet har vært mangelfull. 

h. Årshjulsaker: Tas under orientering fra gruppene 
i. Eventuelt 

i. Det meldes at skoleballet var en suksess og at det var et kjempebra arrangement! Tusen takk til 

elevrådet som arrangerte og foreldre som stilte som vakter! Det er et stort ønske at skoleballet 

fortsetter å være en årlig tradisjon. Det ble meldt om uvedkommende som var til stede utenfor 

lokalet og solgte alkohol til elever den ene kvelden  og man kan vurdere til neste år å ha enda flere 

foreldrevakter til stede. Evt. forhåndsvarsle politiet slik at de kan patruljere utenfor skolen ila. 

kvelden. Elevrådet oppfordres også til å notere ned erfaringer og gode tips som kan videreføres til 

neste års komite. Et slikt notat kan sendes til FAU gruppen Tema/ungdom som kan legge det under 

G-disken for FAU Kirkevoll. For at FAU kan legge inn økonomisk støtte i vårt budsjett ber vi elevrådet 

også om å sende budsjett/regnskap til økonomiansvarlig i FAU slik at vi har forutsigbarhet og kan søke 

om midler også til neste års skoleball. 

ii. Minner om Temakveld for foreldre på ungdomstrinnet i Fana kulturhus torsdag 10. april kl. 18:30. 

iii. Minner også om Sommerslippfestivalen 20/6 på Fana stadion. Oppfordrer alle foresatte på 

ungdomstrrinnet til å melde sin interesse og bidra om ønskelig. Dette er et utrolig flott initativ basert 

på frivillighet og det hadde vært flott om det ble et fast arrangement (2. år på rad i år). 

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSdlg7EWctxhbJGtKqEE2Hmu_dbvQvqGXUT_xQYRBpNlYj

Lylw/viewform?usp=sharing 
j. Status fra gruppene:  

i. Skole/hjem: Hadde møte med rektor Henning i forkant av FAU-møte. Oppsummering: 
1. Skjermbruk og spisepause: En del foreldre er kritiske til skjermbruk i spisepausen. Skolen 

har ikke felles kjøreregler på dette. Målsetningen er en hyggelig stund sammen, og det er 
variasjon i om/hvordan skjermbruk er en del av dette. På småtrinnet er det i hovedsak 
høytlesning/lydbok/småprat, men noen ganger også NRK Super/pedagogiske programmer. 
På mellomtrinnet er det ulik praksis, en del ser på Supernytt og serier på NRK Super. 
Ungdomstrinnet bruker noe skjerm, men prøver å holde spisepausen som en sosial arena. 

2. Kommunikasjon mellom kontaktlærer og foreldre: Foreldre opplever at det er veldig ulik 
praksis for informasjon fra kontaktlærer. Noen får ukentlige oppdateringer om status i 
klassen både faglig og sosial, noen får beskjed bare ved spesielle hendelser, og andre hører 
svært sjelden noe fra kontaktlærer. En del foreldre etterlyser jevnlig informasjon fra 
kontaktlærer for å verre oppdatert på hva som skjer på skolen og bedre følge opp barna 
sine. Rektor sier dette er et krevende område. Foreldres informasjonsbehov varierer mye, 
noen opplever at de får for lite informasjon, mens andre synes det blir for mye. Skolen har 
ulike anbefalinger for informasjonsfrekvensen for ulike trinn, men ser at ikke alle 
kontaktlærere følger opp. Rektor ønsker dialog med FAU angående hva som er ønskelig fra 
foreldrenes side, fordi det er skolen sitt ønske å spille foreldrene gode. 

3. Informasjon om hendelser på skolens område utenom skoletid: Skolen samarbeider med 
politiet ved uønskede hendelser, og informerer foreldre når de vurderer det som relevant. 
Gruppen oppfordret skolen til å ha lav terskel for å melde fra, og gjerne også inkludere alle 
trinn. Skolen vurderer det ikke som hensiktsmessig å informere foreldre når det er snakk om 
rykter og man ikke vet helt hva som har skjedd og ikke. 

4. Mobilbruk og sosiale medier: Her ønsker skolen å være på ballen, men er avhengig av at 
foreldre informerer skolen om hendelser. Skoletiden skal være mobilfri, men en del elever 
unngår likevel å levere inn telefonen sin og bruker den i skoletiden, og bilder/videoer tatt i 
klasserom/garderobe er blitt delt i sosiale medier. Vi diskuterte utfordringen med 
utestenging/trakassering i chattegrupper og uthenging/deling av bilder og videoer av 
medelever i sårbare situasjoner. Selv om dette skjer utenom skoletid er det viktig at skolen 
er involvert, fordi det i stor grad påvirker elevenes relasjoner og skolehverdag. Skolen jobber 
å få til en temakveld før sommeren for foreldre og elever med fokus på mobilbruk og 
nettvett. Gruppen oppfordret også rektor til å kommunisere tydelig til foreldre om episoder 
skolen opplever knyttet til mobil og sosiale medier hos elevene, for å gjøre dem 
oppmerksomme på utfordringene og bedre følge opp barnas mobilbruk. 

ii. Aktivitet: Gruppen har vedtatt å avvente aktiviteter før sommeren pga. mange fridager og andre 
arrangement. Det planlegges en aktivitet kort tid etter oppstart av neste skoleår som dagens FAU 
gruppe vil arrangere samtidig som de sikrer videreføring av gruppens aktiviteter til neste års FAU 
representanter. Tidligere år har det ikke blitt arrangert noe før ut i november pga. sen oppstart av 
FAU.  

iii. Tema/ungdom: I samarbeid med skolen jobbes det med å arrangere en temakveld ila. våren. 
Nærmere opplysninger vil komme. 

iv.  
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v. Bygg og uteområder: Det planlegges dugnad før 1. mai. Skolen har ingen midler til dugnad slik at 
prosjektene begrenses til frivillig arbeidskraft fra foreldregruppen. FAU vil bidra økonomisk til mindre 
prosjekter. Det har tidligere vært arrangert grilling under dugnaden og håpet er at vi kan få det til 
igjen i år. 

vi. Trafikk og skolevei: Intet å melde 
vii. Økonomi: Det har vært problemer med overføring av tilgang til konti. Dette ordner seg ila. de 

nærmeste dagene. Det er ønskelig at prosjekter konkretiseres da de fleste søknader krever presisering 
av hva midlene skal gå til. Alle som skulle ha ideer til initiativ bes kontakte økonomiansvarlig, Kristin 
Pedersen, i Spond. 

viii. Natteravnene i Fana: 10 nye foreldre har meldt seg til Natteravnene! Kjempeflott! Vaktlister sendes ut 
ila. de neste 2 ukene og Natteravnene begynner å gå uken etter påske og frem til sommeren. 

 
 
 Den siste halvtimen gikk alle til arbeid i gruppene og møtet ble avsluttet kl. 21:00. 
 
 
Alle gruppene oppfordres til å møtes mellom møter v/behov.  
 

 
Tilstede: 12 av 27 (inkl. leder) 
Forfall meldt: 11 av 27 
Referent: Tine C.S. Wingsternes 
 
 
 
 


